EXAMEN DE MATEMÁTICAS- 4 ESO V- NOVIEMBRE 
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1. Calcula:
a) +(9-13)-(-7+6)=

b) 65: (19-6)+3 [19- (36: 3 +2)]=

2. Calcula y simplifica el resultado:
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3. Opera y simplifica:
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b)  
                             _____________   = 
                                       9 -3
4. Expresar las siguientes cantidades en notación científica:
a) 25 milésimas=

b) 15 millonésima=

c) 34 cienmilésimas=

d) 25 diezmilésima=

e) ¿Cuántas centésimas hay en 8 décimas?

f) Opera: 

(5.10 -4) : ( 2-10 -2)=

5. Un comerciante aumenta el precio de los productos en un 40% y, después pretendiendo dejar el precio inicial los vuelve a rebajar un 40%. 
Una chaqueta que inicialmente costaba 100 € ¿cuánto costará a cada paso del proceso?

6. Un manantial tarde 5 horas y veinte minutos en llenar un pilón de 7800 litros ¿cuántos litros aporta el manantial a la semana?
7. Cinco carpinteros necesitan 21 días para entarimar el suelo. ¿Cuántos carpinteros serán necesarios para hacer el trabajo en 15 días?

8. Expresa en forma de decimal los siguientes decimales: 
5,3=

5,32=

0,051=

327,41331=

9. Resuelve las siguientes operaciones con raíces:
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                f)
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                h)
                 i)
                 j) 

CONTENIDOS: FRACCIONES: suma, resta, multiplicación, potenciación. Forma decimal de los números racionales y forma fraccionaria de decimales. POTENCIAS. NOTACIÓN CIENTÍFICA. PROPROCIONALIDAD. RAICES. RACIONALIZACIÓN.





      9 -4 .  9 2    











IES JOSÉ DEL CAMPO-AMPUERO-
curso 2011-2012

